



用天翼真3G 光速宽带免费享



监控里显示, 个熟客偷走了俺家金龙鱼

值3万的一条鱼,丢了





本报8月1日讯(记者 赵磊) 7月30日,韩女 士的观赏鱼店里,一条价 值3万元的金龙鱼丢了, 而她从监控录像中看到, 是一个伪装成顾客的男 子将鱼偷走了。目前, 韩 女士已经报案。

韩女士的观赏鱼店 门脸不大, 但是生意却 十分不错。7月30日中 为了让新来的金龙 鱼适应新环境, 她将装 在袋子里的两条鱼一起 放到了鱼缸里。"当时 外面有两个买小鱼的顾 客,我就在外面忙活。 有个男的就进了里屋, 我以为他看看就走了,也 没在意",韩女士对记者

然而,当韩女士忙活 完生意,回到里屋一看, 她那两条宝贝金龙鱼就 只剩下一条了。她立马就 追了出去,可那男人却早 已不见了踪影。韩女士打 开监控一看,果不其然, 就是刚才进店的那个中 年男子把鱼"顺"走了。

监控录像中显示,一 位身穿短裤、条纹衫的中 年男子在当天中午12点 20分左右进入了韩女士 的店,12点22分就出来 了,前后不过两分钟的时 间。他什么都没有买,手 里却多了一个装鱼的袋

"他很懂,应该是 个熟客。两条鱼其中一 条尾巴上有个残, 他没 有拿,把那条好的拿走 了。这条鱼是金龙中的 极品,价值在3万元左 右",韩女士说,这么 金贵的鱼平时她一般是 不敢进的,这次进货是 给客户订的。现在鱼丢 了,她也不好跟客户交

从监控上看,这个男 子是开着一辆白色吉利 轿车离开花鸟市场的。目 前韩女士已经报了警,也 希望有知情的市民帮助 提供线索。

浩博时代广场 演绎无限精彩

本报讯 7月27日, 浩博时代广场周末系列暖场 活动盛大开启,活动将持续至8月末,并且每周六、日 会准时举办。

上周六一早,受邀的新老客户准时到达现场,活 动还未开始,舞台周围已经围满了观众。整个活动形 式多样,精彩演绎不断。劲爆歌曲、互动游戏、有奖知 识竞答等将活动一次次推向高潮。营销中心内,投资 顾问与客户们侃侃而谈,成交不断。

浩博时代广场系列暖场活动本周末精彩继续 更有豪礼盛情来袭。浩博时代广场金钻铺王,限时开 抢,认筹火爆进行中。到场就有礼,认筹期间最高优 惠8万元!项目地址:潍坊市青年路与民生街交汇处 (原大华商厦)。开发商:潍坊浩博房地产投资有限公

德育, 为学生精彩人生奠基

本报讯 寿光市稻田镇王望初级中学的德育工 作以品行养成教育为重点,以自主教育为中心,以体 验教育为特色,促进学生健康发展。

为帮助学生确立正确的人生观,他们加强校园 文化建设,让草木"劝学",墙壁"说话",育人于无声。 组织好每周的升旗仪式,认真抓好旗手的训练,精心 准备国旗下的讲话。利用班会课,组织各种主题班 会,坚持突出爱国主义、集体主义、社会主义的教育。 例如结合阳光助学工程,学校团委经常组织献爱心 捐助活动,让学生亲自体验"赠人玫瑰,手有余香"的 幸福感,培养学生助人为乐的优良品质。

王望中学德育工作的另一个重要特色是向社会 拓展,让学生在实践中经受锻炼。王望中学是潍坊市 确立的"人生规划与职业指导教育"的推进校,学校 在地方课程中安排每周一节职教课,并结合"人生职 业规划与指导"的实施,开展了符合青少年身心发展 规律、富有情趣和时代气息的体验教育活动。为此, 学校组织开展了社区服务、环保调查、植绿护绿、"我做菜博会小义工"、模拟法庭等体验教育活动,受到 了社会各界的广泛好评。 常新祥 伦凌凤



第二届潍坊婚博会 暨秋季婚庆新品发布订货会

主办单位: 齐鲁晚报·今日潍坊

协办单位: 潍坊泰华城

活动时间: 2013年8月23-25日 活动地点:潍坊泰华城假日广场

招商范围:

婚纱摄影、婚宴酒店、婚礼策划、婚纱礼服 、珠宝首饰、喜庆婚房、婚房装饰、婚庆车 展、婚庆用品、礼服定制、蜜月旅行

(展会期间还将组织婚庆主持人大赛、婚纱 礼服走秀、婚纱摄影大赛、相亲大会、化妆 大赛、新车发布会、品酒大赛)

联系电话: 0536-8538715 18663667016 (潘)

